


Europoslanec pohrozil blokadí Muskova X, poté odletěl do USA podpořit Kamalu Harrisovou

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/europoslanec-pohrozil-blokaci-muskova-x-pote-odletel-do-usa-podporit-kamalu-harrisovou

20 srpna, 2024

Již před týdnem vyhrožoval Muskovi nástupce Jourové na postu vrchního bruselského cenzora, francouzský eurokomisař Breton, který požadoval, aby byl zablokován rozhovor Musk – Trump. Reakcí ze strany Muska byl samozřejmě výsměch, nicméně zdá se, že EU chce cenzuru prosadit za každou cenu.

V tomto případě mělo jít údajně o to, aby nebyly v EU šířeny „závadné“ názory. Tentýž názor má také italský europoslanec, který je zároveň ve vedení Macronovy frakce Renew Europe.

Přední člen Evropského parlamentu varoval Elona Muska, že X by mohl být v Evropské unii zcela vypnut, pokud se mu nepodaří cenzurovat takzvané „dezinformace a nenávistné projevy.“

To v praxi znamená cokoli, co není v plném souladu s politikou EU.

Sandro Gozi, italský poslanec Evropského parlamentu, který působí jako generální tajemník Evropské demokratické strany a je také ve vedení skupiny Renew Europe francouzského prezidenta Emmanuela Macrona, vydal další hrozbu cenzury vůči Elonu Muskovi a X a varoval před možným úplným zákazem platformy, pokud nebude dodržovat směrnice EU o digitálních službách (DSA).

V rozhovoru pro italské noviny *La Repubblica* europoslanec v pondělí řekl:

„Bývalý Twitter musí také dodržovat směrnici DSA o dezinformacích a nenávistných projevech.

Pokud Elon Musk nedodrží evropská pravidla týkající se digitálních služeb, Evropská komise požádá kontinentální operátory, aby X zablokovali nebo v nejextrémnějším případě nařídí úplnou demontáž platformy na území Unie,“ dodal Gozi.

Varování od předního poslance Evropského parlamentu přišlo jen týden poté, co Thierry Breton, cenzurní car Evropské komise, napsal otevřený dopis Muskovi, v němž požadoval, aby šéf X cenzuroval jeho živý rozhovor s bývalým prezidentem Donaldem Trumpem.

Ve svém dopise bývalý technologický manažer, který se stal eurokratem, pohrozil, že použije všechny pravomoci ve své „sadě nástrojů“ k potrestání X, pokud rozhovor s Trumpem poruší omezení EU týkající se dezinformací, nenávistných projevů nebo jakýmkoli způsobem poslouží k poškození občanského diskurzu a veřejné bezpečnosti v bloku.“

Podle aktu o digitálních službách mají regulátoři EU v čele s Bretonem pravomoc ukládat pokuty až do výše šesti procent celosvětového obratu velkých internetových firem. Drakonická legislativa také zmocňuje Brusel k potenciálnímu zákazu platform v celé EU.

Bretonova intervence vyvolala odpor dalších mocenských hráčů v Bruselu, protože EU čelila obviněním z „vměšování do voleb“ ve Spojených státech, když požadovala cenzuru republikánského kandidáta na prezidenta.

Následující den po Bretonově dopise mluvčí Evropské komise uvedl, že dopis byl odeslán bez vědomí šéfky EU Ursuly von der Leyenové. Jiné nejmenované zdroje z EU odsoudily Bretona za to, že „vyhledává pozornost“ a že se zapojuje do „vměšování do voleb.“

S pondělní intervencí Goziho se zdá, že Breton není bez spojenců v tlaku na zahájení cenzurní kampaně proti Elonu Muskovi a X.

Nicméně poté, co vyhrožoval, že X zakáže, odcestoval Gozi do Chicaga, aby se zúčastnil Demokratického národního shromáždění (DNC) a podpořil kampaň Kamaly Harrisové, možná tak i demonstroval své stranické důvody pro snahu cenzurovat platformu sociálních médií orientovanou na svobodu projevu.

„Americké volby budou mít obrovský dopad i na Evropu. Jako Evropští demokraté jsme se již léta zasazovali o posílení našich vazeb s americkými demokraty. Svou účastí v Chicagu chceme ukázat naši podporu Kamale Harrisové a jejímu boji za občanská práva, za střední třídu a proti Trumpovu extremismu,“ řekl Gozi.

K uvedenému jen dodávám, že je to právě Kamala Harrisová, jejíž politika má všechny extremistické znaky, což jen potvrdila tím, že i za viceprezidenta si zvolila jednoho z nejradiálnějších progresivistů v USA.

V minulosti byla Harrisová dokonce i mainstreamem vyhodnocena jako nejvíce „woke“ politik v USA.

Alespoň víme, že právě takovou politiku hodlá praktikovat i neméně extremistická EU...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 5 Průměrně: 5]